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Inleiding   
Voor u ligt het jaarverslag van de medezeggenschapraad (MR) van Kindcentrum De Vaart voor het schooljaar 2019/2020. In dit jaarverslag beschrijft de MR de hoofdlijnen waar zij zich het afgelopen jaar mee bezig heeft gehouden.   
  
Wat doet de MR?   
Iedere school heeft verplicht een MR. Dat is vastgesteld in de wet medezeggenschap op scholen (WMS) De MR is een orgaan gericht op medezeggenschap; op inspraak. De MR bestaat uit een afvaardiging van het onderwijzend personeel en ouders. De MR overlegt met de directie van de school over belangrijke schoolzaken, zoals verbeteren en vernieuwing in het onderwijs, geldbesteding, informatie- en communicatietechnologie(ICT), veiligheid op school en de inzet en raadpleging van ouders in het onderwijs.    
Bij Kindcentrum De Vaart is het net even anders. Vanaf begin van het schooljaar 2017/ 2018 is De Vaart officieel een Kindcentrum dat houdt in dat opvang en basisschool heel nauw samenwerken. De opvang heeft een ouderraad en de school heeft een medezeggenschapraad. Beide met eigen wetgeving. Voor De Vaart willen wij een gezamenlijke raad, De Vaartraad. PSZ/ opvang zaken worden ook besproken tijdens de vergaderingen zoals GGD inspectie maar ook veel zaken zijn voor beiden partijen van toepassing zoals de privacywetgeving.    
De wet schrijft precies voor op welke gebieden de directie van de school de Vaartraad om advies en instemming moet vragen. In het geval van advies mag de Vaartraad alleen haar mening geven, instemming betekent dat de Vaartraad en de directie het met elkaar eens moeten zijn. De directie heeft instemming van de Vaartraad nodig om een aantal zaken, zoals het schoolplan, formatieplan, schoolbudget, en regels op het gebied van veiligheid, gezondheid en welzijn (Arbo). Naast de formele bevoegdheden van de Vaartraad is zij vooral het klankbord voor de directie en een kanaal voor ouders met vragen of opmerkingen.   
  

Samenstelling   
Zoals aangegeven bestaat de Vaartraad uit leerkrachten, PSZ/ opvang en ouders. De directie maakt geen onderdeel uit van de Vaartraad, maar neemt op verzoek wel deel aan de vergaderingen. De Vaartraad bestaat uit 6 deelnemers; 2 leerkrachten, 2 PSZ/opvang en 1 vacature en 3 ouders.   
Teamleden   
· Marijke Mol
· Roos Spruijt (notulist)   
· Miranda Seton (PSZ/opvang)
· Marja de Bruyn
Ouders   
· Maartje Vreman (voorzitter)
· Marjoleine Eenhoorn

· Martine de Vries

· Vacature (kinderopvang) 
Naast de formele leden van de Vaartraad schuift in principe de directrice Monique Bankras elke vergadering aan als vertegenwoordiger van de directie. Mocht Monique verhinderd zijn, dan valt Annemiek Ruiter in. Zij schuift alleen aan voor de mededelingen aan het begin van de vergadering.   
  

Vergaderingen   
De Vaartraad van Kindcentrum De Vaart vergadert acht keer per jaar. Aan het begin van het jaar wordt er een schema gemaakt met de vergaderdata.  
De agenda kent een aantal terugkerende onderwerpen, die vooral te maken hebben met de actuele ontwikkelingen op ons Kindcentrum, de besluiten uit de GMR en de lopende meerjarige verandertrajecten. Daarnaast zijn er gedurende het jaar nog een aantal onderwerpen waarvoor de Vaartraad haar formele instemming moet geven, zoals de begroting, de formatie, het schoolplan, het scholingsplan, de schoolgids, enz. We bespreken ook de GGD inspectie, tarieven 2020 enz. van de (psz/opvang) als mededeling.   
De notulen van de Vaartraad zijn voor iedere leerkracht en ouder beschikbaar en opvraagbaar via de Vaartraad-leden. De Vaartraad notulen is ook te lezen op de website van de school onder het kopje ‘ouders op de Vaart’. In de onderstaande paragraaf worden de belangrijke onderwerpen kort beschreven.    
   
Corona

Hoewel de Vaartraad weinig tot niets met het plan van aanpak rondom corona te maken heeft gehad, is het onderwerp te belangrijk om niet in het jaarverslag te vermelden.

Toen de lock-down bekend werd gemaakt, heeft de Vaart hier gelijk op ingespeeld. Het team is bij elkaar gekomen om te bespreken hoe een ieder de lesstof kon digitaliseren.

Er is toen besloten dat er 2 momenten per dag waren om te videobellen via een schoolschema met de leerkrachten van de groep. Het andere schoolwerk ging via Google Classroom. Per groep welke diverse schoolvakken gegeven. Vakken die dagelijks bij elke groep terugkwamen waren rekenen, taal, spelling en vaak creatief, begrijpend lezen en gewoon lezen.
Daarnaast kregen de leerlingen 2x per week feedback van het gemaakte schoolwerk.

Er was altijd de mogelijkheid voor ouders en/of leerlingen om vragen te stellen en uitleg te krijgen via Chat of mail.

Ook konden leerlingen van verschillende groepen schoolwerk ophalen via een, door de leerkrachten, gemaakt tijdschema. Door dit schema kwamen de leerlingen niet allemaal tegelijk.
Toen de scholen in juni weer open mochten, heeft de school diverse maatregelen doorgevoerd, een aantal hiervan zijn:

· Ouders brengen en halen hun kinderen bij het hek;

· Kinderen wassen regelmatig hun handen;

· Ouders kunnen gebruik maken van de beslisboom, zodat ze weten wanneer hun kind thuis moet blijven en wanneer ze wel naar school kunnen gaan.
Meer informatie omtrent de corona maatregelen voor Kindcentrum De Vaart kunt u vinden op de site.
Schoolontwikkeling   
Teamtrainingen tijdens de studiedagen bestonden uit:

· Kunst en cultuur: van product naar proces

· Masterklas Begrijpend lezen
· Kanjertraining

· Zicht op ontwikkeling verder mee aan de slag

Er is een audit geweest over zicht op ontwikkeling. Daarnaast zijn er evaluaties op de jaarplannen van de specialisten op taal, rekenen, gedrag, jonge kind, kunst en cultuur.
Doorontwikkelen is een doorgaande lijn en afstemming 0-12 jaar, met name op bakboord.

Door de Corona maatregelen:  vaardigheden m.b.t. het Digitaal lesgeven.

 
Vaartraad verkiezing   
Er is dit schooljaar geen Vaartraadverkiezing geweest wegens te weinig animo. We hebben eind van het schooljaar afscheid genomen van Vaartraadlid Marja de Bruyn. Er staat daarom een vacature open voor het KDV ouder en teamlid. 

Begroting 2020/ 2021   
Er is een nieuwe begrotingscyclus bij Blosse. Het is nu per kalenderjaar, dus 2020 de komende vergadering nog in de Vaartraad.   
   

Jaarverslag   
Het jaarverslag vormt de verantwoording naar de doelgroepen, ouders, team, externen (bestuur en inspectie) en is besproken in de Vaartraad vergadering.   
  
 
Formatieplan   
In het formatieplan wordt vastgelegd hoeveel klassen van elke groep in het volgende schooljaar worden ingericht. Afgelopen jaar hadden we 11 klassen. Daarbij is het aantal leerlingen per klas een belangrijke parameter. Ook zorgleerteam en de bezetting van het leidinggevend team zijn in het formatieplan opgenomen. De personeelsgeleding van de MR heeft instemmingsrecht m.b.t het formatieplan. De oudergeleding heeft adviesrecht op dit punt. Het formatieplan 2020/ 2021 is besproken en goedgekeurd in de Vaartraad.   
  

Schoolgids   
De schoolgids is het document waarin het Kindcentrum een vertaalslag maakt van het schoolplan naar allerlei praktische zaken. Het beleid in het Kindcentrum gids is in principe een samenvatting van het strategisch beleidsplan. De Vaartraad heeft instemmingsrecht m.b.t. de gids, die vervolgens ook naar de onderwijsinspectie gestuurd dient te worden ter goedkeuring. Ouders en team leden zijn gevraagd eventuele noodzakelijke wijzigingen door te geven. De directie verwerkt alle wijzigingen.   
  
Ouderparticipatie   
Door thuis lesgeven is er goed contact geweest met de ouders door leerkrachten. Ouders zijn meer betrokken bij het begeleiden van de lessen met hun kinderen.

Er is een informatie ochtend geweest over kanjertraining.
De ouders in de onderbouw helpen bij het lezen. Tevens wordt de bibliotheek door ouders geregeld. Er worden activiteiten georganiseerd vanuit de oudervereniging. Tot slot worden er ouder- kind- leerkracht gesprekken gevoerd.
De oudervereniging   
De jaarvergadering van de ouderraad heeft plaats gevonden in oktober 2019. Alleen de voorzitter van de Vaartraad was hierbij aanwezig.
  
Vakantierooster   
Binnen een aantal randvoorwaarden kan de school de vakanties en vrije dagen tijdens het schooljaar bepalen. De Vaartraad heeft een adviesrecht m.b.t. het beleid inzake het vakantierooster. Het uiteindelijke rooster wordt gepubliceerd op de website, vaartjournaal en op de jaarkalender gezet voor ouders. Bij de vakanties nemen we het vaste landelijke vakantieplan over. De studiedagen zijn nog nader in te plannen. De kinderopvang is behalve feestdagen het gehele jaar open dit is ook vermeld op de jaarkalender.   
  

Passend onderwijs   
De Vaart heeft een goedlopende begeleidingslokaal WINDZ (wind in de zeilen). Er werkt 1 vast teamlid er is ook een interne begeleider en een coördinator zorg. Kindcentrum De Vaart is goed in het bieden van structuur, signaleren en planmatig werken.    
  

IEP eindtoets groep   
De leerlingen hebben uit groep 8 hebben dit schooljaar geen Ieptoets gemaakt i.v.m. corona.
  

Inspectiebezoek   
In februari is de GGD inspectie bij de bso geweest. Prima beoordeling.

Bij onderwijs is er dit jaar geen inspectie geweest.

  
  
Scholing leerkrachten   
Twee leerkrachten hebben hun kennis verbreed op het gebied van rekenen. Een leerkracht heeft zich gespecialiseerd in ‘het jonge kind’.

Daarnaast heeft er een teamscholing begrijpend lezen plaatsgevonden.   
Vooruitblik 2020/2021   
In het schooljaar 2020/2021 blijft Kindcentrum De Vaart iets gezakt met het leerlingen aantal. Toch is het van belang dat we ons als Kindcentrum laten zien in de media en op facebook.    
     

Afsluiting   
Dit was het jaarverslag 2019-2020 van de Vaartraad van Kindcentrum De Vaart.    
   
   
   
   
   
   
   
  
 
 
